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Röviden

Barta Árpád neve nem isme-
retlen a szarvasiak előtt. Nem-
régen adtunk tudósítást arról, 
hogy Furugyban több tanyát is 
felújított, s most arra vállalko-
zik, hogy emlékművet állít a 13 
Aradi Vértanúnak.

A munkálatok folynak, a te-
rületet éppen rendezik, s a kop-
jafák egy része is megérkezett 
az erdélyi fafaragó mesterektől. 
Az avató ünnepség októberben 
lesz, melyre minden szarvasit, 
szentandrásit és természetesen 
minden érdeklődőt nagy sze-
retettel várnak. Már készülnek 
a meghívók, az ünnepi műsor, 
melynek keretében Barta Ár-

pád a két önkormányzatnak 
ajánlja fel az emlékművet, mely 
emléket állít mindazon magya-
roknak, akik ezért a hazáért te-
hetségüket, tudásukat és sok-
szor az életüket is adták.

Az emlékmű munkálatairól 
hétről-hétre tájékoztatjuk olva-
sóinkat, de akit érdekel elmehet 
Furugyba is, hogy meggyőződ-
jön róla, igaz magyar ember, 
igaz magyaroknak állít emlék-
művet saját földjén, saját pén-
zéből, néhány jóakaratú ember 
adományából s adja azt a kö-
zösségnek, hogy mindig emlé-
keztessen majd a hazával szem-
beni kötelezettségeinkre.      A.

Kopjafák 
Szarvasnak, Békésszentandrásnak és a magyar 

közösségnek

(folytatás az 1. oldalról)
Földesi Zoltán köszönetet mon-

dott mindenkinek, aki a pályázat 
elkészítésében közreműködött, 
illetve lobbizott, lépéseket tett 
annak sikeréért. Nem kis büsz-
keséggel sorolta fel az 1998-2008 
közötti időszak városi nagyberu-
házásai közül azokat – Szlovák 
Iskola, Vajda Péter Gimnázium, 
Sportcsarnok, művelődési ház, 
bölcsőde és most az általános 

iskola és az óvodák –, melyek a 
jövő generáció érdekében történ-
tek a városban. A megvalósítás-
ról elmondta, hogy az előkészítő 
munka már ebben az évben meg-
kezdődhet, 2010-ig pedig a teljes 
beruházás elkészül.

Ugyanezen a sajtótájékoztatón 
számolt be Földesi Zoltán arról 
a szintén örömteli hírről, hogy a 
városban 33 civil szervezet ösz-
szesen 6 millió fointot nyert a 

Nemzeti Civil Alap pályázatán.
Végezetül a szeptember 15-

én kezdődő parlamenti őszi 
ülésszakról adott pár szóban tá-
jékoztatást, kiemelve a két leg-
fontosabbat az adótörvények és 
a költségvetés elfogadását, me-
lyek a kormány szándéka sze-
rint az elmúlt két esztendő ál-
dozathozatalai után már érez-
hető javulást mutatnak majd az 
emberek életében.

Intézményfelújításra 700 millió
Alfa-Romeo találkozó
Szeptember 13-án, szomba-

ton Alfa-Romeo találkozó lesz 
a Szarvasi Arborétum parko-
lójában – tájékoztatta lapunkat 
dr. Hanyecz Katalin igazgató. 
Az Alfa-Romeo találkozó ha-
sonlóan zajlik majd, mint a ve-
terán jármű találkozón tavasz-
szal: az Arborétum lezárt ki-
sebbik parkolórészébe érkez-
nek az autók 8 és 13 óra között. 
Előreláthatóan 10 óra körül vár-
ható a legtöbb autó.

Festő-alkotó
A 2008-as Festő-alkotó tá-

bor idején született munkák-
ból nyílik kiállítás szeptember 
6-án, szombaton 16 órakor a 
Tessedik Sámuel Múzeumban. 
A kiállítást Babák Mihály pol-
gármester nyitja meg.

Tanévnyitó
A felsőoktatásban is megkez-

dődik a szorgalmi időszak, a 
Tessedik Sámuel Főiskola szep-
tember 10-én, szerdán 15 órától 
tartja tanévnyitó ünnepségét 
Szarvason, az Ótemplomban. 
A főiskola szenátusának nyil-
vános ünnepi ülésén Takácsné 
dr. Hájos Mária mond köszön-
tőt, majd dr. Puskás János rek-
tor nyitja meg a tanévet, ahol 
az elsőévesek fogadalomtétele 
mellett kitüntetéseket és dísz-
okleveleket, köztársasági ösz-
töndíjakat adnak át, valamint 
átadják a v. Sebő Ernő vándor-
serleget is.

TURÁK MIHÁLY
1955-2008

Közösségi ember volt, aki ta-
nácstagként, majd több cikluson 
át a városi önkormányzatban kép-
viselte lelkesen, önzetlenül és be-
csületesen választói érdekeit. Volt 
pénzügyi előadó, piacfelügyelő, 
ügyvezető és statisztikus is.

Ismerte az egész várost, olyan 
volt, mint a nagyszótár, csak ki 
kellett nyitni és derűsen áradt be-
lőle az információ.

Az utóbbi időben visszahúzódva 
élt. Fájlalta, hogy gyermekei – aki-

ket felesége korai halála után egyedül nevelt fel – messze ke-
rültek szeretett városától, de büszke volt arra, hogy idegen-
ben is dicséretesen boldogultak.

Tavasszal diófacsemetét ültetett udvara közepére, s boldo-
gan tervezte, milyen jókat fog hűsölni annak árnyékában.

Pár nap múlva lett volna 53 éves.
Döbbenetesen váratlanul, csendben távozott körünkből.

Tantestületi tanévnyitó érte-
kezleten köszöntötte Szarvas 
Város Közoktatási és Közgyűj-
teményi Intézményének dolgo-
zóit Kohut Andrásné igazgató 
a múlt héten pénteken, a Vaj-
da Péter Gimnázium aulájá-
ban. A kollégák mellett üdvö-
zölte dr. Melis János jegyzőt, 
dr. Pusztai Andreát, a hivatal 
munkatársát valamint Gombár 
Györgynét és Józsa Vilmost, 
az önkormányzat Oktatási Bi-
zottságának tagjait, akik szin-
tén részt vettek a tanévnyitó 
tantestületi értekezleten. Az 
igazgató, miután ismertette 
az intézményben végbement 
újabb változásokat, bemutatta 
az új kollégákat, majd a tantes-
tület nyilvánossága előtt is el-
búcsúzott a nyugdíjba vonuló 
kollégáktól. Elmondta, hogy 
aktív korú dolgozótól nem kel-
lett megválni, így Szarvas Vá-
ros Közoktatási és Közgyűj-
teményi Intézményének dol-
gozói létszáma 264 fő. Kohut 

Andrásné megköszönte a taná-
ri karnak, hogy igazgatói pá-
lyázatát 80%-ban támogatták, 
s kérte a pedagógusokat, intéz-
ményi dolgozókat, hogy a jövő-
ben mindenki azért dolgozzon, 
hogy ez az intézmény jól mű-
ködjék, s jóhíre keljen a város-

ban, a térségben, az országban 
egyaránt. A tanévnyitó tantes-
tületi értekezleten ezt követen 
munkavédelmi oktatást tartot-
tak, majd megtárgyalták az in-
tézmény és az intézményegy-
ségek éves munkatervét.

T.L.

Tantestületi tanévnyitó


